

5 сентября 2024 года в Москве прошёл очный форум «День психолога», который посетили педагоги-психологи нашей школы Н.В. Булкина, Е.Е. Данилина, Д.А. Палайчева М.А. Сальникова, В.Е. Семенова.

Выставочные экспозиции, интересные встречи, обмен опытом, инновационное оборудование – это всё то, что позволяет не только повысить профессиональную компетенцию, но и раскрыть собственные потенциальные возможности, сплачивает коллектив единомышленников и дарит незабываемые минуты неформального общения.



Одно из запоминающихся мероприятий, которое посетили наши коллеги прошло в зеленом здании на тему «Движение и игра в оказании психологической помощи детям с ОВЗ». Провела мероприятие Усова Ольга Валерьевна, кандидат психологических наук, доцент УрФУ, руководитель

психологической службы лица № 110 имени Л.К. Гришиной (Екатеринбург), эксперт-психолог по судебным вопросам семейных отношений.

На память приходят слова нашего великого педагога К. Ушинского о том, что учитель перестает быть учителем, если перестает учиться. Педагог-психологи в школе – это учителя, друзья, помощники. Они делают все не только для того, чтобы хорошо отработать и выполнить свой профессиональный долг, но и для того, чтобы мир, в котором учится и воспитывается ребёнок/подросток стал добрее и интереснее. Ну, что же хорошее начало на первой неделе сентября.

Поздравим ещё раз наших замечательных психологов с началом учебного 2024 – 2025 года и пожелаем им побольше таких творческих и вдохновляющих на труд мероприятий.